
PLÁN VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT LOUISIN DŮM  

 ČERVEN 2025 

   
Červen je podle gregoriánského kalendáře šestý měsíc v roce. Má 30 dní.                       
Název měsíce má slovanský původ a není jisté, od čeho je odvozen.                                
Může připomínat, že v červnu se červenají jahody, třešně a jiné plody.                                    
Pro staré Slovany byl červen delším obdobím než dnes a zahrnoval i červenec. 
Staré názvy se později musely přizpůsobit dělení na dvanáct měsíců v roce                         
a existovaly proto dva až tři červny. Dnešní květen byl označován jako červen 
menší, červen jako červen veliký a červenec jednoduše jako červen.                                  



Jindy se o červnu a červenci mluvilo jako o prvním a druhém červnu či menším                 
a velkém červnu až se nakonec ustálily dnešní názvy.  

Okolo 21. června nastává letní slunovrat, přichází nejdelší den v roce. Na území 
České republiky má tento den více než 16 hodin.  

Křesťané si 24. června připomínají svátek Jana Křtitele a slaví se Svatojánská noc.  

 

ČERVNOVÉ PRANOSTIKY 

Chladný květen, červen vlažný - je pro sýpky, sudy blažný. 

Netřeba v červnu o déšť prositi, přijde, jak začne kositi. 

Červen studený - sedlák krčí rameny. 

Pláče-li červen a neoschne žitko, v zajících, koroptvích budem mít řídko. 

V červnu deštivo a chladno způsobí rok neúrodný snadno. 

Červen mokrý a studený - bývají žně vždy zkaženy. 

Jak červen teplem září, takový bude i měsíc září. 



Jaký červen, takový i prosinec. 

Červnové večerní hřmění - ryb a raků nadělení. 

Je-li červen mírný, nebude v prosinci mráz silný. 

SKUPINOVÉ AKTIVITY SE KONAJÍ VE SPOLEČENSKÉ MÍSTNOSTI LOUISINA DOMU,  

ZA PĚKNÉHO POČASÍ BUDOU PROBÍHAT I VENKU POD PERGOLOU.  

INDIVIDUÁLNÍ VOLNOČASOVÉ AKTIVITY VYCHÁZEJÍ Z INDIVIDUÁLNÍCH POTŘEB 
KLIENTŮ  A PROBÍHAJÍ NA POKOJÍCH, ZA PĚKNÉHO POČASÍ I VENKU.   
DROBNÉ NÁKUPY V KANTÝNĚ HLAVNÍ BUDOVY – KAŽDÝ TÝDEN ZAJIŠŤUJE 
ASISTENTKA AKTIVIZACE.  

 
 

10. 6. ÚTERÝ  

 
ODPOLEDNÍ SETKÁNÍ S DOBROVOLNICEMI 

HANIČKOU A JANIČKOU – VE 14.00 HOD V PÁNSKÉ 
JÍDELNĚ HLAVNÍ BUDOVY 

 

 
           16. 6. PONDĚLÍ  

 
VÝPLATA ZŮSTATKU DŮCHODU 

 



 
17. 6. ÚTERÝ 

 
CANISTERAPIE S PEJSKY PANÍ KOHOUTOVÉ 

 

 
19. 6. ČTVRTEK 

 

                
                 DOPOLEDNÍ POSEZENÍ S KYTAROU 
   

 
 

24. 6. ÚTERÝ 

 
ODPOLEDNÍ SETKÁNÍ S DOBROVOLNICEMI 
HANIČKOU A JANIČKOU – OD 14.00 HOD                        

POD PERGOLOU LOUISINA DOMU 
 

 

Z PROVOZNÍCH DŮVODŮ NEBUDOU PROBÍHAT MŠE SVATÉ V MÍSTNÍ KAPLI. 

DUCHOVNÍ BUDE KLIENTY NAVŠTĚVOVAT INDIVIDUÁLNĚ NA POKOJÍCH. 

 
TERMÍN PEDIKÚRY BUDE UPŘESNĚN V PRŮBĚHU MĚSÍCE                                           

(PANÍ KATEŘINA DVOŘÁKOVÁ).  

 


